

温泉街道肖桥村两口水塘变美了

昔日“龙须沟” 如今“景观塘”

●记者黄兰芬 通讯员张严 王睿

8月17日,记者沿着马柏大道进入温泉街道办事处肖桥村1、2组,一组一口水塘,与周边房屋相得益彰。村民站在水塘边,吹着徐徐的风,看着碧波荡漾,心旷神怡。似风景一般的两口水塘,在4个月前,却是另一番模样。

百年水塘亟待改造

“水是黑水,洗拖把都嫌脏。”肖桥村1组、今年70多岁的李继武回忆,他一生水塘就在,水塘建成近百年,小时候水很清澈,吃水用水都在这里,最近十几年,水变黑变臭,水塘渐渐废弃。

肖桥村2组的水塘,也面临同样的境遇。水塘原用于村民洗衣和消防水池。因城市发展,肖桥村变为城中村,水塘周围居民建房多,很多居民房污水直排进水塘,导致水塘水质恶化,变成了黑臭水。水塘周边的环境脏乱差。

另外,因南外环道路修建及南外环路旁建设高层楼房,改变了原有雨水通道,导致肖桥村1、2组汛期积水严重。

村民李剑说,儿时经常到水塘游泳,对它有着深厚的感情。水塘见证了村组的变化,承载着几代人的回忆。他希望水塘得到治理,焕发新生。

水塘黑臭和一遇大雨道路就淹,这两个问题压在肖桥村1、2组村民心头。

村组水塘综合整治

2020年依据市创文办要求,由市住建局牵头,负责对肖桥村1、2组黑臭水



塘和积水内涝问题,进行综合整治。经过前期的勘察、审批及招投标,肖桥村1、2组积水点及小微黑臭水塘综合治理工程于2021年4月25日开工。

工程造价约246.88万元。建设的内容:新建盖板渠和生态梯级排水沟、扩建植草沟和化粪池出水管路、清淤、种植水生植物、拆除重建围栏、新建花池和座椅、增设健身器材。

肖桥村2组积水点及小微黑臭水塘综合治理工程在7月份已经完工。肖桥村1组相关工程基本完工,据当天现场施工负责人陈铸介绍,正在进行水塘周边的混凝土垫层和铺砖工作,8月底项目正式完工,一完工就可投入使用。

市排水处副处长祝隆敏说,肖桥村1、2组水塘综合治理,既是民之所盼,也是城市发展之需,是综合施策的试点项目。项目建设以来,村民十分支持,反响较好。

水通了,塘“活”了

“改得好,改得好。今年没淹过了。”肖桥村1、2组积水点经过改造,地下管网与城市管道联通,内涝问题彻底解决。村民无一不称赞,再也不用担心暴雨天家中涨水,家具被泡损坏。

村民口中的“改得好”,还称赞水塘水质变好了。祝隆敏介绍,治理后,两口水塘从死水变活水。管道收集的雨水,通过新建生态梯级排水沟,净化后流入水塘,水塘水满了,通过溢流方式排走,这样水塘的水就动起来了;种植投放睡莲、美人蕉、螺类、多种鱼苗等水生动物,净化水质。

现在,水塘成为村民乘凉、饭后休闲的好去处,是村中一道美景。每天,肖桥村2组钱大爷都会推着孙子绕着水塘走几圈;在菜地忙活完后,会在塘边座椅上休憩,把身上的汗吹干再回家。

“引进大学生”住房保障政策有调整
买二手房也有补贴了

本报讯(记者黄兰芬 通讯员黄睿华)记者日前从市住建局获悉,我市进一步完善《“大学生引进计划”住房保障实施细则》。今后,“引进大学生”买二手房也可以申请住房补贴;符合条件的大学生夫妻,购买同一套房,按人计发购房补贴。

最新的《“大学生引进计划”住房保障实施细则》规定:购买新建或存量住房的,90平方米(含)以下的和超过90平方米的分别给予8000元、10000元的购房补贴。每人在咸宁市行政区域内仅限一次。符合申请条件的大学生结为夫妻,双方共同购买一套住房的,按人计发。举例来说,通过市人才超市身份认定的大学生夫妻,在咸宁共同买了一套100平方米的二手房,可以申请2万元的购房补贴。

受理和初审程序做出调整。按照最新规定,当地人才超市对资料的完整性进行初审,2个工作日内提交当地不动产登记部门。

市中德环保电力公司
紧抓疫情防控
日均焚烧处理
生活垃圾近600吨

本报讯(记者黄兰芬 通讯员张严 吕永红)记者日前从咸宁市市中德环保电力有限公司获悉,作为我市城区及咸安区乡镇的垃圾焚烧发电厂,根据全市疫情防控工作要求,保证市城区及咸安乡镇生活垃圾及时、无害化焚烧处置。7月20日至8月15日共焚烧处理生活垃圾16034吨,日均焚烧量近600吨。

目前,该公司对进入厂区运送垃圾司机及相关业务人员一律实行扫码测温登记,对进出车辆进行消杀。该公司还安排专人每天对职工宿舍、食堂、车间主控室、磅房、垃圾吊机操控室等人员密集场所进行84消毒液喷洒消杀。

营造小区
安全居住环境

8月17日,在天洁国际雅典城,兴安物业雅典城项目部邀请消防、住建、社区的有关人员,测试和检查小区消防设施设备,看能否正常运作。

当天,检查小组来到小区消防控制室和水泵房,查看了消防设施设备。兴安物业雅典城项目部负责人介绍,5月份以来,兴安物业自掏十多万元,把小区所有消防设施进行维修和整改。(记者黄兰芬)



湖北科技学院附属第二医院

2021年面向社会公开招聘编外护理人员及口腔技师公告

为进一步加强我院临床护理队伍建设,提升我院临床护理技术水平,根据湖北科技学院附属第二医院编外人员聘用管理办法,面向社会公开招聘编外护理人员。现就招聘具体事宜公告如下:

一、招聘计划

2021年湖北科技学院附属第二医院拟公开招聘编外护理人员25名,男女不限,口腔技师1名,男性。

二、基本原则

按照公正、公平、公开、择优的原则招聘编外护理人员及口腔技师。

三、招聘条件

1.个人品德:热爱护理职业,具备良好的职业道德和敬业精神,诚信守法,无不良记录;
2.资质要求:应聘人员应具有护理专业中

专及以上学历,取得相应执业资格证书或通过护理资格考试;口腔技师应具有口腔专业背景学历;

3.年龄要求:25周岁及以下;

4.个人形象:身体健康,相貌端庄,举止得体,女性身高在1.58M以上,男性身高1.68M以上;

5.综合素质:具有良好的服务意识和职业操守,具有良好的语言表达能力、亲和力和沟通能力、学习能力、团队合作意识和吃苦耐劳精神,能胜任本岗位工作;

6.持有合法的身份证明及婚育证明。

四、报名时间与方式

在医院网站发布招聘信息。应聘人员于2021年8月10日至8月31日网上填写招聘报名表、投放简历及相关证书(身份证、毕业

证、资格证等)到指定邮箱(2697335392@qq.com 洪老师/1145068185@qq.com 李老师),联系电话:0715-8102647/0715-8108296。

五、录用程序

(一)凡报名人员,根据招聘公告规定的条件和岗位要求进行资格审查。符合条件的由人事科通知当事人参加考试。

(二)考试内容及方法

1.理论考试:护理专业理论基础知识;临床技师“三基”理论知识;

2.面试:根据附二医院的工作特点和职位要求,面试主要测试考生的基本素质和能力,主要包括:仪表形象、自我介绍、评委提问以及专业知识能力、综合分析能力、协调应变能力、语言表达能力等;

3.技能操作考试:以操作示范形式进行,内容为徒手心肺复苏(2015版)、静脉输液技术。

护理人员考试分为笔试(40%)、面试(40%)、操作(20%);口腔技师考试分为笔试(60%),面试(40%)分数相加,按照一定比例从高到低实行差额择优录用。

六、管理规定

聘用编外护理人员及口腔技师,试用期满后签订劳动合同,明确受聘人员的岗位与职责,医院、用人科室与受聘人员的权利和义务,合同终止等方面信息。

七、相关待遇

按医院编外人员管理规定执行,试用期三个月,试用期满后按合同执行。

湖北科技学院附属第二医院 人事科
2021年8月10日